受邀与国际奥委会终身名誉主席巴赫 面对面交流

惠欣冉奥运目标更坚定了

十五运会柔道比赛激战正酣,国际 奥委会终身名誉主席巴赫先生也来到了 四会体育馆,兴致勃勃地观看了几场柔 道比赛,并和两名第一天获得冠军的运 动员进行了交流,其中就包括为天津代 表团获得首金的小将惠欣冉。

"拿完冠军就告诉我这个安排了,我也是非常惊喜,我以为要到奥运会才能看到他,没想到在全运会赛场就见到了。"酷爱开盲盒的惠欣冉表示能够被邀请和巴赫进行交流就像开到了盲盒的隐藏款,"这么多人拿冠军,只有我们两人获得这个机会真的很幸运,我就说我到这里自己运气会很好吧。"巴赫还给他们送上了和平鸽图案的纪念章,惠欣冉表示一定会好好珍藏。

"他看上去很慈祥也很亲切,他说希望能在2028年奥运会再见到我们,我说我有信心,我们一定会再见面。"惠欣冉表示和巴赫见面后,让她更坚定了要拿

奥运会冠军的目标,"见到他本人还能和他进行交流我非常荣幸,我让他知道我参加奥运会的信念有多么坚定。全国冠军对于我来说只是开始,之后我还要拿世界冠军,要拿奥运会冠军!"惠欣冉表示自己还没来得及发朋友圈,这个事情是必须要"炫耀"的。

今年5月,惠欣冉获得国际柔联大满贯赛阿斯塔纳站女子48公斤级冠军。她说她在那次比赛中战胜了一位意大利选手,对手是今年的世锦赛冠军,这些国际大赛的战绩让她的自信心有了很大提升,"打国内比赛和国际比赛运用的战术不同,打国内比赛针对性比较强,打国际比赛就是以自己为中心,打出自己的水平就好。"惠欣冉表示,和陶昱颖一样,她们后面都会多打国际比赛,增加自己的积分,为2028年奥运会做准备。

记者 李蓓 (本报肇庆电)



图片由受访者提供

2025年11月13日 星期四 责任编辑: 孟崧 美术编辑: 赵艳玲

同住一个宿舍, 互为训练中的 搭档, 说好携手守护+78公斤级的天 津柔道队两姐妹贾春迪和牛馨冉, 昨天未能如愿会师决赛, 而是早早 在1/4决赛就相遇了, 最终二人略带 遗憾地双双收获铜牌。赛后, 两人 都表示对自己的表现非常不满意, 对不起天津柔道队。

贾春迪和江苏队的徐仕妍是铜 牌争夺战的第一场,这是24岁的贾 春迪第二次参加全运会,丢金之后, 她对这枚铜牌志在必得,甚至拼到嘴 角受伤出血,耗时7分半才艰难取 胜,"我对这个结果很不满意,是我自 身出了问题,特别对不起天津队,没 有把这枚金牌保住是我的过失。"贾 春迪说这句话时几度哽咽,内疚的情 绪写满了那张有汗、有泪、有血的脸, 但还在不停地做着检讨,"半决赛是 我自己松懈了,我把自己看得太大, 把对手看得太小了……惠欣冉夺冠 后教练就跟我说:两强相遇勇者胜, 两强相遇智者胜,两强相遇韧者胜。 想赢比赛必须要有韧劲,我没能做 到。既然冠军已经没了,我反复告诉 自己不要再去想了,必须把铜牌拿下 来。"贾春迪表示她和本场比赛的对 手很有"渊源",这更激发了她的斗 志,"上一届全运会我就跟她交过手, 比赛中她手机突然掉出来,柔道的规 则是身上不能带东西的,但是她手机 掉下来却没有受到任何处罚。我当 时就憋着一口气,一定要战胜她。"赢 了这场比赛,让贾春迪狠狠出了口恶 气,但1/4决赛战胜自己队友就没那 么开心了,"我们很早之前就知道被 分在了同一个半区,我们都认为不管 是谁上都无所谓,团队的荣誉最重 要,一切以团队利益为先。"说着说 着,贾春迪又开始反省自己,"我今天 就是太在乎结果了,反而没有把过程

贾春迪在接受采访时,牛馨冉 的第二场铜牌战已经开始,只要场

天津柔道队再添两铜

这对训练搭子心有不甘



内出现欢呼声,贾春迪的注意力就会被吸引过去,不停向场内张望。 眼看采访结束,想要进场观看比赛的她却被保安拦在场外,但是贾春迪对这位好妹妹始终放心不下,便在场外踮起脚观看,得知牛馨冉赢了之后想进去接她再次被拦,只能在混采区守候,牛馨冉一出来,两人就是一个大大的熊抱。

比贾春迪小3岁的牛馨冉是第一次参加全运会,对于这枚铜牌她同样不满意,"我是冲着金牌去的,但是中途出了点状况。对晚上这场比赛我也不是很满意,我想用动作去赢她,而不是把对方罚下去。"牛馨冉表示丢掉金牌让她们两人都很

失落,"但是我们也告诉自己,战斗 还没有结束,晚上一定要把铜牌拿 下来,我们这个级别不能是一个'光 蛋',什么都没有。"

谈到和贾春迪的"内战",牛馨冉表示她们的关系永远是相互促进的,"有一个可以和自己并肩战斗的伙伴很幸运,但我更希望我们能在决赛中相遇,而不是在淘汰赛上必须要下去一个。我们是同一个队的,两人共同努力共同进步,共同捍卫+78公斤级。"牛馨冉表示没有拿到这枚全运会金牌,丝毫不影响她的奥运会目标,"我有这个实力,我一定要拿奥运会冠军。"

文/摄 记者 李蓓 (本报肇庆电)

津腔粤调

意料之中的意外退赛

昨天上午,湖北省代表团对外发布 消息,巴黎奥运会网球女单金牌得主郑 钦文,从全运会上退赛了,这个消息,够 "哗然"。

虽然名将临阵退赛,几乎任何一届 国内外大赛事,都免不了发生,但是,同 样免不了发生一次、哗然一次,哪怕我们 经历过刘翔在北京奥运会,发令枪响后 的因伤退赛,哪怕那一次全世界哗然,引 发的舆论堪称"地震"。

报名了全运会网球女子单打、双打项目的郑钦文,是开幕式入场环节,湖北代表团的旗手,当时的她,意气风发、昨晨矫健,没有任何"意外"的迹象。昨天湖北省代表团介绍情况的时候说,进行赛区后,医疗团队对郑钦文的伤情进行了再次评估,发现她的右肘关节没有完全恢复,无法满足高强度比赛的需要,为了郑钦文的健康和长远发展,决定让她退出全运会比赛。

郑钦文退赛,本质上也算不得意外, 温网过后,她的右肘关节做了手术,恢复 进程没有想象的那么快,全运会前,她因 伤中途退出了中网赛事,包括在自己老 家进行的武网也退赛了。郑钦文征战全 运会、为湖北争取荣誉,可能是"美好愿 望"层面的事,跟现实总会有差距,退原 步讲,昨天正式宣布退赛,对一直了解实 际情况的人而言,不过是一个大概率会 发生,但又不太愿意面对的结果。

更退一步讲,在国际大赛出过成绩的名将们,他们对全运会的贡献、对各自所属代表团的贡献,有时候已经超越了比赛本身。比如全红蝉是跳水馆里的流量担当,目睹陈芋汐在女子10米台项目中夺得金牌的一刻,她在看台上长时间的欢呼,胜过千言万语,诠释了作为多年合作伙伴、竞争对手,内心对对方真挚的情感。